



Возбуждено уголовное дело в отношении отбывающего наказание осужденного, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудника исправительной колонии



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении отбывающего наказание в ФКУ ИК № 2 УФСИН России по Курской области 50-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы).

По версии следствия, вечером 2 декабря 2016 года отбывающий наказание за совершенное на территории Курска преступление мужчина в коридоре штрафного изолятора применил насилие в отношении одного из сотрудников исправительной колонии. Осужденный схватил сотрудника колонии за форменную одежду и нанес ему по одному удару рукой и ногой в область конечностей. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, неопасные для жизни и здоровья, в виде кровоподтеков правого предплечья и голени левой ноги.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1094542>